

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**pe perioada iunie 2016-iunie 2017**  
**în cadrul Consiliului Local Pericei**

Subsemnatul Braica Corvin, consilier local, validat în ședința de constituire a Consiliului Local Pericei din 22.06.2016, prezint pe scurt raportul de activitate după un an de activitate.

Doresc să subliniez încă de la început, importanța existenței și activității Consiliului Local într-o colectivitate, deoarece el are inițiativă și hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local.

În legătură cu activitatea mea, menționez că am participat la 12 ședințe ordinare și la 7 ședințe extraordinare. În cursul acestor ședințe am dezbătut cu seriozitate toate proiectele de hotărâri care vizau bugetul local al Comunei Pericei, stabilirea de impozite și taxe locale, participarea la programe de dezvoltare zonală, organizarea și dezvoltarea teritoriului comunei, asocierea și cooperarea cu alte autorități publice.

Am avut în tot acest timp patru luări de cuvânt și șapte intervenții care, cred că au îmbunătățit activitatea propusă pe ordinea de zi. Fac parte din Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, tineret și sport.

În ceea ce privește relația cu cetățenii în ultimă instanță, alegătorii mei, principalul instrument de comunicare a fost verbal prin discuții personale cu ei, pe diferite teme de interes local.

Concluziile reieșite, o parte au fost transmise primarului sau viceprimarului, cu rezolvări sau nerezolvări, iar o parte le-am reținut pentru mine.

Relația cu stimații colegi consilieri, pot confirma că este bună, serioasă, bazată pe promovarea interesului local. Doar un singur lucru nu înțeleg, de ce nu se poate începe nici o ședință la ora stabilită în convocator, vine fiecare când vrea și când poate????!!

În relațiile cu autoritățile executive, nu mă pronunț încă, deoarece activitatea lor se va reflecta după un exercițiu financiar complet, dar amintesc că încă se poate și mai bine, totul este perfectibil.

Pornind de la realitatea democrației actuale și vizând îmbunătățirea activității ulterioare, îmi permit câteva sugestii:

- 1) Pentru eliminarea momentelor penibile de întârzieri, să modificăm Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local, privind ora de începere a ședințelor.
- 2) Să se respecte ad-literam Legea 215 și Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local.
- 3) Să se inițieze prin Asociația Comunelor Sălaj, cursuri de pregătire în domeniul administrației, pentru consilierii din primul mandat.
- 4) Pe cât posibil, hotărârile luate să fie respectate, transpuse în practică, de exemplu: curățenia domeniului public și privat al comunei, folosirea corectă a infrastructurii comunale.

PERICEI-SĂLAJ

28.06.2017

Consilier Local

